

党旗高扬风帆劲

(上接第一版)

建安社区的变化,是魏都区全面推进基层党建工作的缩影。“基层党组织和党员队伍是党的执政之基、力量之源。”申健民表示,不抓基层党建,增强“四个意识”就是空话;基层党建抓不到位,各项工作就没有坚实基础。为此,魏都区把握重点精准破题,不断强化党组织政治功能和服务功能,拓展城市党建内涵外延,着力使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒,有效激发了城市基层党建的新活力。

为让城市基层党建更有力量,魏都区以大投入提供大保障,以大保障推进大提升,近3年来每年列支920万元的党建经费、2000万元的阵地建设经费、270万元的党员培训经费和1032万元的服务群众经费,用真金白银为基层党组织服务群众添柴加火。截至目前,全区86个社区阵地面积由平均400平方米扩展到700平方米,统一设置了便民中心、综治中心、文体中心、卫生服务中心、日间照料中心、儿童服务中心、志愿服务中心,社区阵地已成为老百姓看得见摸得着的党组织“化身”。

在加大硬件建设力度的同时,魏都区把改革创新作为高质量推动城市基层党建工作的动力之源。为强化激励保障,该区实施了社区正职、副职、工作人员“三岗十六级”薪酬制度,并每年拿出一定比例把优秀社区干部纳入公职人员队伍,激发社区干部干事热情。为从制度上强化党建政治引领地位,该区探索实施“5810”工作法,将每月5日、8日、10日固定为基层支部委员会、党员大会、党小组会召开时间,通过制定便

于操作、便于落实的具体标准,全面提升基层党组织的战斗力。

如今在魏都区,网格化党建、智能化党建,为社区治理工作插上了翅膀;全区670支志愿服务队伍,见证着该区党员干部为民服务的蓬勃热情;“微心愿”“365”志愿服务、“四点半课堂”“糖豆妈妈讲故事”等服务品牌,更是在社区广大居民心中树立了一面永不褪色、高高飘扬的鲜红党旗……今年3月25日,魏都区荣获“全国社区治理和服务创新实验区”称号,成为该批次河南省唯一入选的实验区单位。

干群“一家亲”形成城市基层党建新常态

在日前落幕的2019年全国社区网络春晚评比中,魏都区表现突出,荣获57个奖项。其中,魏都区委组织部荣获“特别贡献奖”,魏都区的七里店、高桥营、北大等6个街道办事处喜获“最佳组织奖”,魏都区共有50个社区喜获“优秀组织奖”。

据了解,2019年魏都区春晚晚由辖区居民群众自编自导自演,共演出节目1127个,参演节目943个,演职人员3631人,其中党员2758人,年龄最大的87岁,最小的5岁,现场观众10063人,受众人数在20万人以上。

社区春晚架起党群连心桥,不仅让居民群众心里乐开了花,也成为魏都区在探索扩大党的凝聚力和号召力方面的生动注解。

近年来,魏都区坚持“以人民为中心”的发展思想,积极引导各级各类党组织在服务群众、组织群众中务实功、唱主角,让群众在城市党建的获得感、

幸福感、安全感中更加热爱党、拥护党、听党话、跟党走。

“时刻关心同温暖,护理人员面带笑。不是儿女胜儿女,这贴贴心难找……”6月24日,在南关街道办事处综合养老服务中心,面对记者的采访,86岁的冯根秀老人声情并茂地表达着自己的心声。

同冯根秀老人一样,如今在魏都区,越来越多的老人在家门口就能享受高品质的晚年生活。截至目前,魏都区已建成13个综合养老服务中心、79个社区托老站,养老服务半径达到800米,养老覆盖率达到100%。

对标新时代人民群众对美好生活的期待,魏都区城市党建工作散发浓浓浓浓的民生“温度”:去年以来,该区新建12个卫生服务中心、88个社区卫生站,建成10座智慧阅读空间、77个社区文化活动中,新建100个社区便民店、150个生鲜便利店,完成对97个老旧小区改造提升……一个个鲜活的数字,一串串鲜明的对比,无不跳动着令人心动的音符;一个个美丽的社区、一张张幸福的笑脸,更是见证着便民服务与基层党建相互融合的喜悦。

以党建引领推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐,全区上下争先进、创一流的意识更加浓厚。近3年来,魏都区的主要经济指标持续保持了8%以上的增长,城市宜居指数、环境满意度指数,居民幸福感、获得感指数均居全省第一位。

风展红旗,百炼成钢。在如今的魏都区,一项项务实创新的举措正在逐步推进,一面面飘扬在城市基层一线党旗愈发鲜艳。面对成绩,魏都区委书记张书杰表示,魏都区将继续通过加强城市基层党建推动城市发展,不断增进群众福祉,为“智造之都、宜居之城”建设提供坚强组织保证,让广大群众有更多的获得感、幸福感。

水道杨村党群服务中心向北,原来的一处荒沟里已经栽种了柿子树,明年就能挂果。另外,水道杨村计划在村西岗地栽种桃树,品种分为白桃、黄桃、冬桃,5月至10月份均有鲜桃可摘;村东岗地栽种樱桃,在灵桂公路两侧发展果园采摘。

岳晓说,杨水才精神会在水道杨村永远发扬下去。在随后的乡村振兴中,他们将依托杨水才纪念馆,打造杨水才乡村振兴体验示范基地,发展乡村旅游、果园采摘,带动村民致富。

采访中,已有33年党龄的水道杨村党支部副书记贺胜利多次提到,村里的果园已有数百亩,桃子、杏等可谓物美价廉,但至今仍有“地处偏远人不知”的感觉。实际上,由许昌城区沿许禹公路、灵桂公路,行驶20多分钟就能到达水道杨村。她说,若有人想到水道杨村的果园里采摘果实,可以拨打电话15993677628与她联系。言语间,她透露出对水道杨村快速发展的殷切期待。

竞买手续。展示地点:标的物所在地 展示时间:2019年7月5日、8日

咨询电话:0371-63906199 18539250858 胡先生 竞买手续办理地址:郑州市郑东新区天下城藏南里3楼3061号

河南东方拍卖有限公司

2019年7月4日

不忘初心谋发展 砥砺前行创一流

(上接第一版)

——办学条件明显改善。该校各类教学设施总值近2亿元,建有5个中央财政支持实训基地,8个河南省高等职业教育专项补助资金和全民振兴计划工程支持实训基地,形成了国家、省级、校级三级实训基地框架体系;有一个校内众创空间、2个校外综合型创新创业实践平台、22个创客工作室、36个专业实训室及虚拟仿真实训室;图书馆藏书100多万册,各种中外期刊、电子期刊1万余种,电子阅览室可供1000多人同时阅览;建成的明月湖、灯光操场、牡丹园、枇杷园等相映成趣,形成了花园式的校园、校园式的花园。

——教学名师不断涌现。教师是学校发展的基石。许昌职业技术学院有5个省级优秀教学团队,25个校级优秀教学团队;拥有河南省学术技术带头人2名,河南省教育厅学术技术带头人15名,许昌市学术技术带头人13名;省级教学名师5名,河南省职业教育教学专家3名。据统计,截至目前,该校教师发表论文总数1013篇,其中核心期刊468篇,出版论著及教材556本,发明专利15项,参与625项教科研项目。

——创新创业成果喜人。许昌职业技术学院将创新创业教育融入人才培养体系,专业教育与创新创业教育有机融合;搭建了“3+3+X”多级竞赛体系,创新创业大赛成绩优异,国家级大赛有重大突破;建设了校内校外、校院两级创新创业实践平台,形成“1+2+X”实践载体建设模式。目前,该校已经成为许昌市创业孵化示范基地、河南省高校园区、河南省创业孵化示范基地、全国应用型人才培养基地、全国高职高专院校创新发展教育基地、全国高等职业院校双创工作先进单位,创新创业工作得到各方肯定。

——充分就业更加突出。2017届毕业生初次就业率为91.12%,12月31日就业率为95.68%;2018届毕业生初次就业率为92.95%,毕业半年后就业率为98.37%。这是许昌职业技术学院近年来交出的就业“成绩单”。在毕业生就业率逐年稳步提升的同时,其就业的职业吻合度也不断提高,2018届毕业生就业的职业与所学专业吻合度为79%,其中理工农医类专业就业的职业与所学专业的相关度为83%。

——服务大局成绩优异。近年来,该校与本地企业开展协同创新,成立了3个工程技术研究中心和1个协同创新中心,联合进行技术创新和研发,完成科研项目数十项,5项获国家专利,与企业联合研发的烟草机械和农机具填补了国内空白;其与黄河、森源、远东传动轴、瑞贝卡等合作,开设订单班、专班、产业学院,为企业定制人才。同时,该校发挥河南省全民技能振兴工程省级技能人才公共实训基地示范基地等社会服务平台的作用,开展面向退役士兵、进城务工农民、下岗失业人员等的各类培训。据统计,近年来,该校为行业企业累计培训2万余人次,培训中小学校长、骨干教师千余人,开展各种技能鉴定8000余人次,培训村干部1000余人。

“五力”育人,持续绽放职业教育的魅力

作为地方性高职院校,一直以来,许昌职业技术学院有着高度的行为自觉——培养优秀专业人才,服务地方经济发展,树立许昌职教形象,打造先进职教体系,统筹推进“五力”育人工程,精心谋划并实施了一批推进职业教育现代化的大事、要事、实事,谱写了新时代高职教育的华丽诗篇,展示了职业教育的独特魅力。

始终坚持服务大局,不断增强内生动力。许昌职业技术学院坚持联系许昌百户重点企业制度,班子成员、系部负责人及骨干教师定期深入企业一线,及时把握企业对人才的需求变化,准确把握企业对人才培养工作的要求,积极应对许昌产业结构转型升级,以更高层次、更远眼光谋划学校发展、谋求学校提升。同时,该校与国家许昌经济技术区、市城乡一体化示范区的300多家企业建立战略合作

关系,构建高校、企业、学生、社会多赢共进的良好局面;与河南职业技术学院等联合成立河南省职业教育(课程)联盟,汇集高校优势,促进资源共享;与同济医疗集团联合,牵头组建许昌医药卫生高等职业教育集团,促进行业优势资源汇聚职业教育领域,推进人才培养的供给侧结构性改革。同时,该校还以满足“国家一产业一职业一个性化”四级需求为依据,逐级精准定位,在电气自动化、汽车制造与装配、食品加工等专业的培养中引入企业生产标准、技术规范、管理理念,确保人才培养目标更加符合地方经济发展需要。

始终坚持立足区域,围绕优势产业谋发展。该校围绕产业链“订制”专业链,专业设置紧跟许昌产业发展步伐,随着经济方式的转变而“动”,跟着产业的调整升级而“走”,围绕企业技能人才需求而“转”,围绕许昌四大新兴战略,及时设立健康养老服务专业、航空服务、临空经济等专业;依托中原电器谷、郑州航空港、许昌花卉业、物流业、三国文化产业,大力发展机电、航空、园林园艺、物流与电子商务、酒店与旅游管理等专业,形成了富有区域特色、与产业链紧密对接的专业链,建设了12个特色产业专业群;紧紧依托许昌优势产业开展定向人才培养,先后设立了众品食品检测专班、东方领航专班、厚浦移动互联网开发专班、海天家装专班等“订单班”;成立了西继迅达(许昌)电梯学院、万里路桥学院、众品学院、森源电气学院、乐生活管理学院等产教融合学院,不断提升人才培养针对性,为区域经济社会发展提供匹配和优质的高素质人才支撑。目前,该校根据专业发展需要聘请了30多名企业家、200多名企业技术骨干做兼职教师、客座教授,定期到校讲课、作专题报告,推动教学更加贴近实际、实践。

协同推进“五力”育人,促进学生全面发展。许昌职业技术学院实施绿色人文战略,以立德树人为核心,协同推进学生“就业有实力、工作有活力、发展有潜力、创业有能力、做人有魅力”的“五力”育人工程。始终秉持“人人都是可塑之才、个个都能成工匠”的培养理念,着力构建教书育人、实践育人、管理育人、服务育人、环境育人的长效机制,进一步促进职业技能培养与职业精神养成相结合,为经济社会发展培养大批发展有潜力、就业有实力、创业有能力、工作有活力、做人有魅力的高素质技能人才。

持续实施创新驱动发展战略。习近平总书记指出,惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。许昌职业技术学院坚持把创新作为引领发展的第一动力,把学校发展的基点放在创新上,解放思想,大胆探索,在认清学校发展形势的基础上,不满足于已有的成绩,不自缚于陈旧的框框,不拘泥于过去的经验,立足服务国家战略、促进学生全面发展、区域经济社会发展,通过创新办学理念、体制机制、专业建设、人才培养、产教融合、社会服务等,实现各项工作的跨越发展。

持续深化产教融合、校企合作。该校以校企合作、工学结合为切入点,持续推进内涵建设,创新人才培养模式,推动人才培养工作持续提升;进一步完善产教融合机制,推进校企合作向多元化发展,搭建更加高端、共享、灵活的产教融合平台,建立多方参与、形式多样的办学体制,增强学校服务经济社会发展的能力,继续坚定不移地走好产教融合、校企合作之路,不断推动人才培养模式改革,提高人才培养质量。

持续推进学校治理能力现代化。许昌职业技术学院不断完善学校内部包括专业建设、课程教学、教师发展、学生教育、行政管理与后勤服务等领域,覆盖人才培养全过程、全方位、全员参与,网络化、信息化、具有预警功能和激励作用的内部和运行机制,切实履行学校教育质量保证主体责任。其将标准化建设作为统领学校发展的突破口,开展了学校、专业、课程、教师、学生五层面的常态化质量整改,在健全管理制度标准、完善治理结构、提升管理能力、应用信息化管理手段四个方面下功夫,健全了学校职业教育制度体系,不断提高服务水平和管理执行能力。

“国家级优质校不是终点,而是新的起点。”袁海涛表示,未来,许昌职业技术学院将继续以创新为引领,真正把工作标准提高到“优质校”“特高校”的要求上来,以立德树人为根本,以服务发展为宗旨,以促进就业为导向,不断深化改革,创新发展,积极探索现代高职教育新路径。抓住好的发展势头、大跨步前进、高质量发展,推动各项工作上水平、上台阶、创辉煌。

瓦比大学合作建立中巴职业技能培训基地,与斯里兰卡工商部合作建设斯里兰卡产业学院;机电一体化专业、商务等专业引入国际先进技术标准12项,专业课程53门,教材393本,数字化教学资源700余个,大力培养具有国际视野和跨文化沟通合作能力的国际化技能型人才。在内部,该校坚持“内培外引”,夯实“国际化人才库”。该校通过内培外引,强化国际化教研管理人才队伍建设,该校加强与各国的文化交流,传播中华文化,该校与巴基斯坦AIU大学合作,招收巴方留学生、语言进修生,对AIU大学教师进行定向培训;邀请匈牙利、波兰、俄罗斯等艺术团和巴西哥伦比亚的戈亚那舞蹈团、匈牙利阿尔巴的雷吉亚舞蹈团、波兰茱比莱民间歌舞团来校与该校大学生进行交流演出。

砥砺前行,培育新时代的“工匠”

打造智造之都,呼唤更多的大工匠;经济发展,需要更多的人才支撑。许昌职业技术学院落实立德树人根本任务,坚持“浇花浇根”“育人育心”,构建全员育人、全过程育人、全方位育人格局,形成教书育人、实践育人、科研育人、管理育人、服务育人、环境育人的长效机制,进一步促进职业技能培养与职业精神养成相结合,为经济社会发展培养大批发展有潜力、就业有实力、创业有能力、工作有活力、做人有魅力的高素质技能人才。

持续实施创新驱动发展战略。习近平总书记指出,惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。许昌职业技术学院坚持把创新作为引领发展的第一动力,把学校发展的基点放在创新上,解放思想,大胆探索,在认清学校发展形势的基础上,不满足于已有的成绩,不自缚于陈旧的框框,不拘泥于过去的经验,立足服务国家战略、促进学生全面发展、区域经济社会发展,通过创新办学理念、体制机制、专业建设、人才培养、产教融合、社会服务等,实现各项工作的跨越发展。

持续深化产教融合、校企合作。该校以校企合作、工学结合为切入点,持续推进内涵建设,创新人才培养模式,推动人才培养工作持续提升;进一步完善产教融合机制,推进校企合作向多元化发展,搭建更加高端、共享、灵活的产教融合平台,建立多方参与、形式多样的办学体制,增强学校服务经济社会发展的能力,继续坚定不移地走好产教融合、校企合作之路,不断推动人才培养模式改革,提高人才培养质量。

持续推进学校治理能力现代化。许昌职业技术学院不断完善学校内部包括专业建设、课程教学、教师发展、学生教育、行政管理与后勤服务等领域,覆盖人才培养全过程、全方位、全员参与,网络化、信息化、具有预警功能和激励作用的内部和运行机制,切实履行学校教育质量保证主体责任。其将标准化建设作为统领学校发展的突破口,开展了学校、专业、课程、教师、学生五层面的常态化质量整改,在健全管理制度标准、完善治理结构、提升管理能力、应用信息化管理手段四个方面下功夫,健全了学校职业教育制度体系,不断提高服务水平和管理执行能力。

“国家级优质校不是终点,而是新的起点。”袁海涛表示,未来,许昌职业技术学院将继续以创新为引领,真正把工作标准提高到“优质校”“特高校”的要求上来,以立德树人为根本,以服务发展为宗旨,以促进就业为导向,不断深化改革,创新发展,积极探索现代高职教育新路径。抓住好的发展势头、大跨步前进、高质量发展,推动各项工作上水平、上台阶、创辉煌。

水道杨村:接力“小车”继续推

(上接第一版)

在水道杨村委会大院门口,有一个数米深的坑塘,村民称之为幸福塘。这是杨水才提议并带头开挖的。岳建智说,水道杨村的地形是“两岗加一洼”。20世纪60年代之前,岗地高低不平,极易干旱,是导致水道杨贫穷的主要原因。杨水才提出“治岗”“挖塘”“造林”,彻底铲除“穷根”。1966年12月5日凌晨,连续工作10多个小时的杨水才伏在办公桌上溘然长逝,留在书桌上的的是他正在绘制的水道杨发展蓝图……

“当时,幸福塘还没有挖成。附近,党水才研究后决定把杨水才葬在附近,让他看着大家如何完成他生前遗愿。”岳建智说,从那之后,水道杨村形成一个惯例,党支部、村委会换届后,第一个会议是商议如何继承杨水才精神,把水道

杨发展得更好。每年清明节,村干部都到杨水才的墓前说说当年要干些啥;12月5日杨水才逝世纪念日,会到他的墓前总结一下当年村里取得了啥成绩。

6月14日,在水道杨村灵桂公路东侧,是一处枝叶茂盛的果园。果园主人是水道杨村二组组长杨保江。“我12岁上学时,杨水才是我们的校长,教我们背诵课文《愚公移山》。”杨保江回忆,他的果园所在地,就是当年杨水才领着大家“治岗”平整出来的土地。果树下,他放养有鸡、鹅,柴鸡蛋、鹅蛋供不应求。果园门前向北不远,有一棵老柿树,是当年杨水才领着大家栽种的。

水道杨村党支部书记岳晓说,老书记杨水才曾提到要把水道杨建成“桃花岗”“柿树沟”“花椒寨”“苹果园”。如今,这些设想正在逐步变为现实。在水

拍卖公告

受委托,我公司定于2019年7月9日15时在本公司拍卖大厅公开拍卖下列标的:位于河南省许昌市建设路中段一处2-7层房产(房产证号:许昌房产证字第0501001200号,建筑面积为2035.49平方米,用途:其他;无土地使用证,土地性质:划拨)。

备注:标的状况以拍卖时的现状为

准,房产及土地面积以相关管理部门实测为准。委托方仅提供协助但不承诺办理产权相关手续,由买受人自行办理产权手续。办理过程中所涉及该拍卖标的物所需承担的一切税费和所需补缴的相关税、费等全部由买受人承担。有意竞买者请携带有效证件及规定数额的保证金(保证金以实际到账为准,竞买未成交全额无息退还),于2019年7月8日16时前到我公司办理

禹州市国有建设用地使用权网上拍卖公开出让公告

禹自规告字[2019]18号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标投标挂牌出让国有建设用地使用权规定》、《招标投标挂牌出让国有土地使用权规范》和《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》等有关规定,经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式公开出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、宗地基本情况和规划指标要求。 单位:(m²)、亩、年、万元

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	绿地率容积率建筑密度	保证金起价幅度
		总	净				
(2019)026	吴湾南街北侧、南北二路东侧	61.45(40968)	51.22(34148)	居住用地	70	≥35% ≥1.0<3.0 <25%	6500 8093 不低于100

说明:地块具体位置以坐标为准

二、取得河南省信息安全电子认证中心授予的国有建设用地使用权网上挂牌数字证书资格的中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,在出让公告规定的期限内均可申请,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

联合竞买申请人需提交联合竞买协议。协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

凡参加本次网上拍卖出让活动的申请人,需先到河南省信息安全电子认证中心申请并办理数字证书(办公地址:许昌市八一路与魏文路交叉路口路东[东北角]A楼12楼1207门牌[钧鼎银座写字楼]),联系电话:0374-6050010。

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让通过河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/>)进行,按照“价高者得”的原则确定竞得人。

竞得入选人应在网上交易竞得入选后3个工作日内到禹州市公共资源交易中心(市党政综合大楼后楼中楼698房间)办理资格审查手续;通过资

格审查后,按规定签订成交确认书。

四、本次网上拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。

申请人可于2019年7月4日至2019年7月23日登录河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/>)下载获取或到禹州市公共资源交易中心(市党政综合大楼后楼中楼698房间)索取。

五、申请人可于2019年7月4日至2019年7月23日登录河南省自然资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/>)提交竞买申请,完成竞买资格申请。

取得竞买资格的竞得人,应取得网上交易系统随机生成的保证金银行账户,按时足额缴纳拟竞买地块的保证金(以资金划入网挂系统指定竞买保证金帐户为准),逾期申请无效。因与银行系统对接会造成到账延迟,建议竞买人在竞买保证金缴纳截止时间前一天完成保证金的缴纳手续。缴纳竞买保证金的截止时间为2019年7月23日17时。

六、拍卖时间。 拍卖报价时间:(2019)026号地:2019年7月24日9时20分。

七、此次网上拍卖出让是网上申

请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。

八、其他需要公告的事项。(一)本次出让宗地竞得人须自取得成交确认书之日起10个工作日内签订国有建设用地使用权出让合同,并完全履行确认书和合同约定的所有义务。

(二)根据国土资源部、国家工商行政管理总局《关于发布〈国有建设用地使用权出让合同〉示范文本的通知》(2008年7月1日起执行)要求,本次出让宗地规划条件以规划部门最终核定结果为准。

(三)本次公告的事项如有变更,将发布变更公告或书面通知,届时以变更公告或书面通知为准。

(四)本次国有建设用地使用权公开出让的出让人为禹州市自然资源和规划局,出让活动具体工作由禹州市地产交易中心全权实施。

(五)本次国有建设用地使用权公开出让活动受禹州市纪委监委和社会监督。

禹州市纪委监委第三执纪监督室,电话:0374-8279359

九、网上拍卖出让业务咨询。 联系电话:0374-2077866 联系人:李凌娟 康东丽

联系地址:禹州市公共资源交易中心(市党政综合大楼后楼中楼698房间)。

禹州市自然资源和规划局

2019年7月24日

禹州市国有建设用地使用权拍卖出让结果公示

禹自规告字[2019]17号

经禹州市人民政府批准,禹州市自然资源和规划局于2019年7月2日举办了5宗国有建设用地使用权公开拍卖出让活动,成交3宗,结果如下:

编号	土地位置	土地面积		用途	出让年限	成交价	竞得人
		总	净				
(2019)006	滨河大道南侧	115.02(76678)	85.8(57200)	居住兼商业用地	居住70商业40年	16043	禹州市恒诺房地产开发有限公司
(2019)024	103省道东侧	87.36(58241)	71.15(47433)	居住用地	70	13527	禹州市高可置业有限公司
(2018)029	小吕乡西南王村境内	39.89(26594)	36.97(24649)	工业用地	50	601	河南世融同创门业有限公司

禹州市自然资源和规划局

2019年7月3日